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	nieves yanira Rodríguez Hernánez 
C/ Travesía Casco Urbano, s/n, Casa de la Cultura, Barlovento – 38726
Teléfono: 606.939.889
Correo electrónico: efcomarcanoreste@gmail.com

	Desempeño un puesto en la categoría de Trabajadora Social en el Servicio especializado de Atención a la Infancia y a la Familia. El objetivo principal de mi labor es ser un agente de cambio social para las familias con menores que presentan diferentes dificultades en el ámbito socio-económico, laboral y/o familiar, generando así una mejora en su situación y por tanto en su bienestar personal.


Experiencia
	DICIEMBRE 2008 – DICIEMBRE 2009

TRABAJADORA SOCIAL, Excmo. Cabildo Insular de La Palma, funciones desempeñadas en el área de mayores y discapacidad, tramitación y actualización de Centros con la Ley de Dependencia. 

ABRIL 2010 – ABRIL 2011
TRABAJADORA SOCIAL, Excmo. Cabildo Insular de La Palma, funciones desarrolladas en el área de mujer, en la atención a víctimas de violencia de género. 

MAYO 2011 – AGOSTO 2011 
TRABAJADORA SOCIAL, Ayuntamiento de La Villa de Breña Alta, realizando las funciones de coordinadora del servicio de ayuda a domicilio y de la Ley de Dependencia. 

AGOSTO 2011 – NOVIEMBRE 2011
TRABAJADORA SOCIAL,  Ayuntamiento de Barlovento, realizando funciones en el Equipo Municipal Especializado en la Atención a la Infancia y la Familia. (Equipo de Menores).
ABRIL 2012 – JUNIO 2012 
TRABAJADORA SOCIAL, R.T.G.C. & Asociados, abarcando diversos ámbitos de actuación a nivel judicial. 

NOVIEMBRE 2012 – DICIEMBRE 2012 
TRABAJADORA SOCIAL, Ayuntamiento de La Villa de Breña Alta, Funciones de coordinadora del servicio de ayuda a domicilio y de prestaciones básicas.

ENERO 2013 HASTA LA FECHA

TRABAJADORA SOCIAL, Ayuntamiento de Barlovento, realizando funciones en el Equipo Municipal Especializado en la Atención a la Infancia y la Familia, (Equipo de Menores).


	


Educación
	SEPTIEMBRE 2005 – JUNIO 2008

Diplomada en Trabajo Social, Facultad de Ciencias Políticas y Sociales de la Universidad de La Laguna, (ULL).

FEBRERO 2013 – DICIEMBRE 2013
Máster en Atención al menor: Intervención Psicosocial, Centro de Estudios Universitarios La Salle, Centro adscrito a la Universidad Autónoma de Madrid.
NOVIEMBRE 2015 – ENERO 2016
DIRECCIÓN Y PLANIFICACIÓN DE CENTROS Y SERVICIOS SOCIO-SANITARIOS, Escuela de Servicios Sanitarios y Sociales de Canarias (ESSSCAN).



	


Aptitudes
	· Seria, responsable y empática.
· Experiencia y capacidad de trabajo en Equipo. 
· Experiencia en el trato al público y don de gentes.

	· Disponibilidad y adaptación a las necesidades del puesto. 
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